TPAMEZA GEMATQN (KEDAAAIO 2)

14730

OEMA 2
Aivetaw n napdotaon A = |x— 2| +3,xelR.
a) Na Bpeite
i. Tnv T TS mapdotaong A yua x =2° —37.
(Movabeg 8)
ii. TIC TLWEG TOL X, WOTE v LOXUEL A =5.
(Movabeg 10)
B) Na efetdoete av pnopsi n mapdotaocn A va mapel tv Tl 2. Na awttohoyroste v
anavinorn oag.

(Movabeg 7)
14750

OEMA 2
Aivovtat oL etepdonuoL aplbpol a, B, pe a =1+ 272 kau b= 2-2.
Na beifete otL:
a) a’+p*=15.
(Movadeg 12)

B) a? + 25" =5.

(Movabdeg 13)

14931

OEMA 4
Aivovtal oL npaypatikoi aplOpol a, B, e @ = l+\/§ kat f3 =1-42.
) Na urtoAoyioeTe TV T TS napdotaonc A=a’ — 4°.

(Movabdec 7)
B) No urtoAoyioete tnv LU TNG mapdotaong B = \/{?—\//_‘?.

(Movabecg 8)
y) Av A=4\/5 kat B =2, va deifete otL F>\/§—\/§.

(Movaobecg 10)



14774

OEMA 2

o) Not Seigete 6t (2 +V5)" = 9+ 45 kau (1 —V5) =6 —2V5

(Movabec 13)

B) Me tn BorBela tou epwTApATOC a) | HE Omowov GAAo tpomo Ofhete, va deifete OTL

Vo +4v5+v6— 245 =1+ 2+5.

34157

OEMA 2

AV elvat A =2 —+/3 , B=2+v’§, TOTE;

a) Not artobeifete 0Tt A-B=1.

B) Na umtoAoyioete tnv T tng mapdotaong [1 = A*+B>.

14452

OEMA 2
Aivovtat oL aplOpol a=\/?_>—l Kol ;5’:\/3_;+1.

a) Na 8eigete ot o +aff+ B~ =10.

B

B) Na Seitere 61t 2+ L +1=5.
[#4

12943

OEMA 2

Aivovrtal ot apiBpuol a:%[3+s/§) Kot B:1(3—\/§).

2

a) Na urtohoyioete to GBpolopa a+p Kal T0 yWvOHEVO a-B .

B) Na arobeifete ot o +p° =7.

(Movabdeg 12)

(Movabec 12)

(Movadec 13)

(Movabdeg 15)

(Movabdecg 10)

(Movabdeg 12)

(Movabeg 13)



36672

OEMA 4
Aivovtal ta onpeia A , B kat M Tou TopLoTAVOUV OTov Afova TwV TIPAYUOTIKWY aplBpwy
Toug aptdpolg -2, 7 kal x avtiotolXa, pe —2<x< 7.
a) Nat SLATUTTWOETE TN YEWUETPLKT EPUNVELN TWV MAPACTACEWVY.
i) |x + 2|
(Movadeg 4)
i) [x—7]
(Movadeg 4)

B) Me tn BonBela tou dfova vo BWOETE TN YEWMETPIKY eppnveia tou abpoiopartog:

|x+2|+|x—7| .

(Movdbdeg 5)
y) Na Bpeite Tnv Tur Tng mapdotacng A= |x + 2| + |x - ?| VEWUETPLKAL

(Movdbdeg 5)
6) Na emuBeBatwoete alyefpLkd T0 TTPONYOULEVO OUMEPACHAL.

(Movadeg 7)

37201

OEMA 2

Aivetal n napdotaon A:|x—l|+|y—3| HE X, ¥ Tipaypatikolc aptdpols yia Toug omoioug
woyvet l<x<4 kat 2<y<3.
Na anobeitete otu
a) A=x—y+2.

(Movabeg 12)
B) 0<A<4.

(Movadbeg 13)



36778

OEMA 2

Vxi+4x+4  VxZ-6x+9
x+2 x-3

Alvetal n mapdotaon K =
a) Na Bpeite Ti1¢ TipEC MOV MOpEel va mapel 0 aptbOpdg x, wote n napdoctacn K va €xel
vOnua mpaypatikol aplépou.

(Movabdeg 12)
B) Av —2 < x < 3, va anobeifete ot n napactacn K eival otabepn, SnAadn avefdptnin

TOU X.
(Movadeg 13)



